Sollicitatie Procedure 

Bij HAS green academy vinden we het belangrijk om duidelijk te communiceren over onze sollicitatieprocedure. Omdat we er zeker van willen zijn dat jij en de HAS bij elkaar passen, hebben we een zorgvuldige procedure waarin we elkaar goed kunnen leren kennen.
· Solliciteren
Solliciteren kan alleen online. Ga naar de vacature waarop je wilt reageren en klik op de link naar het digitale sollicitatieformulier. Nadat je bij ons hebt gesolliciteerd via de sollicitatiebutton op onze website, ontvang je een ontvangstbevestiging per mail;
· Selecteren
Na de sluitingsdatum worden alle reacties bekeken en wordt de selectie gedaan door de selectiecommissie;
· Kennismaken
Als je geselecteerd bent, nodigen we je uit voor een eerste gesprek met afgevaardigden uit de selectiecommissie;
· Verdiepen
Is de keuze na het eerste gesprek op jou gevallen dan word je uitgenodigd voor een tweede gesprek. In dit gesprek ga je dieper in op je toekomstige baan en je competenties. Het kan ook zijn dat je gevraagd wordt om een proefcollege te geven;
· Aanbod
Ben jij de persoon die we zoeken, dan ontvang je van ons een aanbod. En zodra je akkoord bent, wordt de preboarding opgestart en zul je meer informatie en je arbeidsovereenkomst ontvangen.  

Sollicitatiecode:
HAS green academy hanteert zowel bij interne als externe werving de NVP sollicitatiecode. Hierin zijn gedragsregels vastgelegd met betrekking tot de procedure van werving en selectie. Zo garanderen wij een correcte behandeling van alle sollicitanten. 
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